



Проведен первый этап конкурса «Лучший следователь» в системе Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ростовской области во исполнение приказа Первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации — Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации от 14 октября 2008 г. № 90 проведен первый этап конкурса на звание «Лучший следователь» в системе Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

На рассмотрение конкурсной комиссии, в которую вошли как действующие сотрудники следственного управления, так и ветераны следствия, поступили материалы от руководителей следственных подразделений на 10 следователей.

При определении победителей конкурса учитывались такие показатели работы следователей, как количество находившихся в производстве и окончанных уголовных дел, их категории, число эпизодов, сроки расследования; соблюдение конституционных прав граждан при расследовании уголовных дел; законность и обоснованность принимаемых по уголовным делам решений о прекращении или приостановлении уголовных дел; количество уголовных дел, направленных прокурору с обвинительным заключением; профилактическая работа; количество материалов, рассмотренных в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ, законность и обоснованность принятых по ним решений; работа по повышению профессиональной квалификации.

По результатам обсуждения, путем открытого голосования, единогласно победителем первого этапа конкурса признан старший следователь Шахтинского межрайонного следственного отдела юрист 3 класса Бессонов Евгений Геннадьевич. Ему присвоено звание «Лучший следователь» следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ростовской области в 2009 году.

Призерами первого этапа конкурса в 2009 году признаны:

- старший следователь Аксайского районного следственного отдела юрист 3 класса Савченко Алексей Николаевич, которому присуждено второе место;

- старший следователь Зимовниковского межрайонного следственного отдела юрист 1 класса



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Армейский Александр Васильевич, которому присуждено третье место.

Второй этап конкурса будет проведен Следственным комитетом при прокуратуре Российской Федерации.

Поощрение призеров конкурса и вручение диплома победителю будет проведено на торжественном собрании, посвященном празднованию 288 годовщины Российской прокуратуры.

13 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/798189>